A feladatokat irta: Név:
To6th Janosné, Szolnok Q7 /f +

Lektoralta: / } / Iskola:

Szekera Zsuzsanna, Szeged

Bekiildési hataridé: 2022. december 16.

Curie Matematika Emlékverseny

7. évfolyam ll. fordulo
2022/2023.

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont | 6 pont | 6 pont | 8 pont | 5 pont | 45 pont

Elért
1. feladat 14 pont
1 2 X
1 Egy szam ,ellentettjenek az ellentettje Biztosan Leh?t, hogy Lehetetlen
maga a szam. igaz igaz

Legkevesebb ... egymads utani egész
2. | szamot kell 6sszeszorozni, hogy a 2 4 8
szorzat biztosan oszthato legyen 8-cal.

3. [12-04-05+24:0,6= 15,8 23,67 7,67
Egy munka 80%-anak elvégzéséhez 0,4 1, ) )
4. | orara van sziikség. Mennyi ideig tart a 5o 0,6 6ra 4 6ra
munka tejes elvégzése?
5 Egy 0jsagbdl mar elolvasott cikkek €s arii?lyi)nszz agédg:;; nincs
" | még el nem olvasott cikkek kdzott yossag yossag Osszefiiggés
van. van.
6. [12-3x<4+X X>2 X=2 X<2
7 Ha a kéttagu 6sszeg egyik tagjat 1-gyel L-ovel 16 a masik nem
" | megnoveljiik, akkor az dsszeg ... gy taggal nd valtozik
Hany haromszdget N
latsz az abran?
8 4 6 8

M
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NEV:! v,

Egy négyzet alakt szoba padlojat
egybevagd négyzet alaki csempékkel
burkoltak. Csak a padlo atloi mentén
vannak fekete csempék, mashol
mindeniitt fehérek. Hany sort raktak le,
ha az atloban a fekete csempék szdma
101 darab?

49

50

51

10.

Melyik udvar szélesebb? Az elsé
teriilete 372,06 m?és 15,9 m hosszi, a
masodik teriilete 758,16 m? és 32,4 m
hosszu.

a masodik
szélesebb
38,61 m-rel

a masodik
szélesebb
16,5 m-rel

szélességlik
egyenld

11.

Egy deré¢kszogli haromszog legnagyobb
sz0gének szogfelezdje és az ugyanebbdl
a csucsbal a szemkozti oldalra bocsatott
magassag 10°-os szdget zar be
egymassal. Mekkora a haromszog
legkisebb szoge?

10°

35°

45°

12.

Egy haromszog egyik oldala 125 cm, a
hozza tartoz6 magassag 10 cm.
Mekkora a vele egyenld teriiletti
négyzet keriilete?

25¢cm

100 cm

625 cm

13.

Egy 25 cm oldali négyzet egyik oldalat
40%-kal csokkentjiik. Mennyivel
noveljiik meg a masik oldalét, hogy a
kapott téglalap és a négyzet teriilete
egyenld legyen?

10 cm-rel

15 cm-rel

16,6 cm-rel

+1

Egy kalapban 1 zold, 2 kék és 3 piros
goly6 van. Harom golyot hlizunk sorban
egymas utan ugy, hogy a kihuzott
golyot visszatessziik. Hanyféleképpen
huizhatunk, ha NEM szamit a sorrend?

10

13

27

Megoldas

1.

2. 3. 4. 5. 6. 7.

11. | 12.

13. | +1
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2. feladat 6 pont
Allitsd az alabbi szamokat novekvé sorrendbe!

4 I 1 |
A=l-—=
L2
g_l_2
2 3
C' = a legkisebb pozitiv primszam
123453506
D=—.Z2 -2 -%
234567
E = az egységnyi sugam kor teriiletének szameértélke
3. feladat 6 pont

Hérom testvér életkoruk aranyaban osztozkodik 12000 Ft-on. Kata 9 évvel, Emi 6 évvel idésebb
Juditnal, aki minddssze 5 éves. Hany forint jut a ldnyoknak kiilon-kiilon?
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4. feladat 6 pont
Egy szabalyos dobokockat feldobunk és ha paros szamot kapunk, egy 0-t irunk le, ha paratlant,
akkor egy 1-est. 6 dobas utan kapunk egy csupa 0-bol és 1-b6l allo 6 tagh szamsort. Mennyi az
esélye annak, hogy ez a szamsor tizes szdmrendszerben egy 6 jegy(i, 6-tal oszthato szam lesz?

5. feladat 8 pont
Az 4bran lathat6 paralelogrammat harom egyenld szar(i haromszogre vagtunk szét. ( Az
egyforman jeldlt szakaszok hossza egyenld.) Hatarozzuk meg a paralelogramma szogeinek
nagysagat!
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feladat 5 pont
Anna es Béla két kockaval jatszanak. Anna akkor fizet Bélanak valamennyit, ha a dobott
kockdkon péaratlan szamok szerepelnek. Bala pedig akkor fizet Anndnak valamennyit, ha
pontosan az egyik kockaval paros szdmot dobnak. Ha mas eset fordul eld, egyikiik sem fizet.
Milyen pénzdsszegben allapodjanak meg az egyik, illetve a masik esetben, hogy a jaték
méltanyos legyen?



